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1. ( C )下列哪個是二元一次式？                 

(A) 2×3
(B)  EQ \F(1,2) x＋5
(C) 3x－7y
(D) 2x＋ EQ \F(1,5)   
2. ( C ) 化簡－3（7－2x－6y）＝？      

 (A)－21－6x－18y
 (B)－21＋6x－18y   (C)－21＋6x＋18y
   (D) 21＋6x＋18y
3. ( D ) 下列哪一組x、y所代表的數 EQ \o(\s\do1(　　),不是)方程式3x－2y＝5的解？            

(A) x＝3、y＝2
(B) x＝5、y＝5
(C) x＝－1、y＝－4

(D) x＝2、y＝－1 
4. ( B ) 下列何者是二元一次聯立方程式
[image: image22.jpg]X 14
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的解？                                    

      (A) x＝2、y＝3
  (B) x＝－4、y＝6   
(C) x＝
[image: image2.wmf]1

2

、y＝3
       (D) x＝5、y＝－2 

5. ( B ) 利用代入消去法解聯立方程式
[image: image3.wmf]5

28

xy

xy

ì

í

î

＋

＝

＋

＝

，所得結果為何？                                           
      (A)x＝1、y＝4
  (B) x＝2、y＝3
   (C) x＝3、y＝2
       (D) x＝4、y＝1
6. ( B )小鈞去歐洲旅遊，在當地商店買5元和10元的明信片共30張，總共付了200元，則10元的明  
信片買了多少張？           
 (A) 20張
(B) 10張
(C) 5張
(D) 1張
7. ( B ) 下列何者是坐標平面上與x軸距離6個單位，且與y軸距離5個單位的點？                        

    (A)（6 ,－5）
(B)（－5 , 6）
(C)（－6 ,－6）
(D)（5 , 5）
8. ( B ) 在平面直角坐標系中，點P（－2 , 3）在哪一個象限？             

  (A)第一象限
(B)第二象限
(C)第三象限
(D)第四象限(T)已知有A、B兩點及一圓O，若A點在 
9. ( A ) 下列哪一個坐標在直線3x＋2y＝7上？           
      (A)（1 , 2）
     (B)（0 , 3）  
(C)（2 , 0）
     (D)（2 , 1）
10. ( T ) 下列哪一個方程式的圖形會通過原點？   
      (A) 2x＋3y＝1
 (B) 3x＋5y＝7
   (C) x＋2y＝0
 (D) 4x－3y＝1
11. ( A ) 坐標平面上，通過（3 , 6）且垂直x軸的直線方程式為何？                                                 
      (A) x－3＝0   
(B) y－3＝0     
(C) y＋3＝0   
(D) x＋3＝0
12. ( B ) 下列哪一個方程式的圖形通過P（2 , 5）、Q（－2 , 9）兩點？ 
(A) y＝5
       (B) x＋y＝7       (C) x＋y＝8         (D) x－y＝0   
13. ( A ) 若點A（2 ,－4）在直線ax＋3y＝3x與4x－by＝－12的交點上，則（a , b）的坐標為何？               

 (A)（9 ,－5）
(B)（9 , 5）
(C)（－9 ,－5）    
(D)（－9 , 5）
14. ( B ) 若3杯可樂的容量等於4杯紅茶的容量，則1杯紅茶與1杯可樂容量的比為何？                                

      (A) 1：1
         (B) 3：4     
(C) 4：3         
(D) 1：2
15. ( C ) 大小兩圓的半徑比為5：2，則周長比為多少？                 

      (A) 2：5
        (B) 2
[image: image4.wmf]p

：5        
(C) 5：2
       (D) 5：2
[image: image5.wmf]p

 
16. ( B ) 某校數學社與電腦社的人數比是8：5，若兩社人數相差270人，求數學社有多少人？                               
(A) 700人
        (B) 720人
        (C) 740人
           (D) 760人        
17. ( D ) 下列哪一個關係式表示y與x成正比？  
    (A) y＝2x＋1
      (B)
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     (C) x＋y＝3
        (D) 3x－2y＝0
18. ( A ) 已知y與x成反比，且x＝－6時，y＝3，則當y＝－9，x＝？
      (A) 2
  (B)－2
(C)－6
(D) 6   
19. ( B ) 下列哪一個選項表示2x不小於5？  
     (A) 2x＞5
(B) 2x eq \o\ac(＞,－)5
(C) 2x＜5
(D) 2x eq \o\ac(＜,－)5
20. ( D ) 下列何者是不等式－3x－2 eq \o\ac(＞,－)－8的解？
    (A) 4
            (B) 3.5
        (C) 2.1            
(D) 1.4
21. ( A )小鈞到郵局用100元購買12元的郵票，則小鈞最多可以買幾張？ 
    (A) 8張
            (B) 9張
        (C) 10張
         (D) 11張
22. ( C ) 若a＞b，則下列何者錯誤？
  (A) a－b＞0
(B) a－5＞b－5
(C) 3－a＞3－b
       (D)
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	社團
	人數（人）

	籃球
	10

	排球
	 5

	羽毛球
	 8

	壘球
	 7


23.( D )右表為五甲國中七年一班參加社團的情況，如果將其繪製成圓形圖，則排球
        的圓心角是多少度？
(A) 30°
(B) 40°         (C) 50°  
(D) 60°

	
	肥胖
	正常
	合計

	男生
	250
	
	600

	女生
	
	100
	250

	合計
	
	450
	


24.（ C ）某校調查居民的肥胖狀況，檢查結果如右表則此校肥胖人數為多少人？ 
(A)300人　　
(B)350人
(C)400人　
(D)450人
[image: image21.png]25.（ A ）右圖為郝忍國中某班數學模擬考成績的次數分配直方圖，則全班總共多少人？

(A)40人　      (B)38人　      (C)35人　         (D)33人
26.（ B ）已知甲、乙、丙、丁、戊五人數學成績的算術平均數為80分，且乙、
丙、丁、戊的成績分別是90分，82分，76分，72分，則甲的成績為
多少分？
(A) 79分
     (B) 80分      
(C) 81分         (D) 82分
27.（ C ）下表是39位學生數學成績的次數分配表，則這39位學生數學成績的中位數在哪一組？

	成績（分）
	50～60
	60～70
	70～80
	80～90
	90～100

	次數（人）
	6
	12
	11
	8
	2



(A) 50～60分
 (B) 60～70分
(C) 70～80分
(D) 80～90分
28.（ A ）一群男生體重（單位：公斤）的資料由輕至重依序排列如下：42，43，45，51，52，55，56，56，56，58，62，62，64，69，69，這群男生體重的眾數為多少公斤？
(A) 56公斤       
(B) 57公斤       
(C) 58公斤       
(D) 59公斤
27.（ D ）下列有關中位數的敘述，何者正確？
(A)中位數為一組數值資料的總和除以資料總個數
(B)中位數較會受極端值影響
(C)若數值資料有偶數個，則沒有中位數       
(D)若數值資料有奇數個，將其由小而大依序排列，最中間的一個資料就是中位數

28.（ C ）某班40位學生做身高檢查，誤將甲生身高164公分記為146公分，將其更正後，則全班正確的身高平均數比誤記的平均數多幾公分？ 
(A) 0.6公分　       
(B) 0.54公分　  
(C) 0.45公分
     (D) 0.5公分

29.（ C ）化簡二元一次式2（x＋y＋3）－（4x－5y）為下列何者？
(A)－2x－3y＋6     
(B) 2x＋7y＋6
   (C)－2x＋7y＋6
     (D)－2x＋7y＋3
30.（ B ）小楷和小鈞一起逛夜市，買了每一份25元的魷魚x份和每一支10元的花枝丸y支，共付多少元？
(A)（25＋10x）元    (B)（25x＋10y）元    
(C)（25x＋10）元   (D)（25＋10y）元
31.（ B ）已知x＝8、y＝6與x＝4、y＝－3均為方程式ax＋by＝14的解，則a＝？
(A) 3   
      (B)
[image: image9.wmf]21
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(C)
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(D) 0
32.（ A ）若直線x＝ay＋b的圖形通過（1 , 3）、（4 , 2）兩點，則－a2＋b＝？
(A)1        
(B) 2
       (C) 3           
(D) 4
33.（ B ）已知y與x成正比，且x＝6時，y＝4，則當x＝3時，y＝？ 
(A) 1
          (B) 2
       (C) 3
          (D) 4
34.（ B ）下列何者是不等式x eq \o\ac(＜,－)－2的解？

(A)－1.9         
(B)－2.1
           (C) 0
            (D) 2
35.（ C ）x＝6不是下列哪一個不等式的解？
(A)
[image: image11.wmf]3

x

＋2 eq \o\ac(＜,－)4       
(B)
4x－11＞5
       (C)
[image: image12.wmf]6

x

＋1＜2
     (D) 3x＋5＞－7
36.（ C ）若直線2x－3y＝6與x軸的交點為（m , n），則m＋n＝？
(A) 1              (B) 2                
(C) 3             (D) 4
37.（ D ）設a＞b，且｜a｜＝｜b｜，則在坐標平面上，A（a－b , b）的位置在第幾象限？
(A)一
          (B)二              
(C)三        
(D)四
38.（ B ）方程式x＝2的圖形不通過哪些象限？
(A)第一、二象限

(B)第二、三象限
   (C)第三、四象限

(D)第一、四象限
39.（ C ）下列哪個點不在直線2x－5y＝20上？ 
(A)（20 , 4）     
(B)（5 ,－2）
      (C)（－10 ,－4）
  (D)（0 ,－4）
40.（ D ）下列哪一個是二元一次方程式？
(A) 2x＋1
    
(B) x＋2y            (C) 2x－1＝5
    
(D) 2x＋y＝4
41.（ B ）若（3x＋4）：（5x－1）＝13：14，則x＝？ 
(A) 2
              (B) 3
             (C)－2
             (D)－3
42.（ C ）某班41位同學，踢十二碼球比賽，每人踢10次，其進球次數分配表如下表：
	踢進球數（球）
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	次數（人）
	2
	5
	7
	8
	7
	4
	3
	1
	2
	2
	0


          則踢進球數的眾數為多少球？ 
(A) 1球          
(B) 2球            
(C) 3球          
(D) 4球
43.（ D ）在坐標平面上，直線L：3x＋2y＝6，M：2x－3y＝5的交點坐標在第幾象限？ 
(A)一
          (B)二
              (C)三
         (D)四
44.（ D ）坐標平面上，通過（2 , 3）且與y軸垂直的直線方程式為何？ 
(A) x＝2
(B) x＝3
(C) y＝2
(D) y＝3
45.（ A ）下列哪一個選項為
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的解？ 
(A) x＞9
(B) x＜9
(C) x eq \o\ac(＞,－)9
(D) x eq \o\ac(＜,－)9
46.（ C ）某遊樂區第一年遊客為120萬人，第二年遊客為150萬人，如果遊樂區希望在前三年的平均遊客人數可以達到180萬人以上，則第三年的遊客至少多少人？
(A) 230萬人
(B) 250萬人
(C) 270萬人
(D) 290萬人
47.（ A ）背多分英文單字本裡面有1200個英文單字，承祐已記得其中145個單字，如果他打算
每天最多認識8個不同的新單字，那麼至少幾天後，承祐能背完1200個單字？
(A) 132天
(B) 133天
(C) 134天
(D) 135天
48.（ B ）已知x與y成反比，若x＝10時，y＝20，則下列何者正確？
(A)當x＝8，則y＝16
              (B)當x＝8，則y＝25
(C)當x＝4，則y＝8

              (D)當x＝5，則y＝10
49.（ D ）
[image: image16.wmf]11
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與下列哪一個比相等？ 
(A) 9：2
          (B) 2：9          
(C) 15：38
        (D) 38：15
50.（ D ）七年一班有男生15人，女生20人，則女生與全班人數的比值是多少？ 
(A)
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(B)
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(C)
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(D)
[image: image20.wmf]4

7


6
1

_1656753060.unknown

_1656753064.unknown

_1656753068.unknown

_1656753070.unknown

_1656753071.unknown

_1656753072.unknown

_1656753069.unknown

_1656753066.unknown

_1656753067.unknown

_1656753065.unknown

_1656753062.unknown

_1656753063.unknown

_1656753061.unknown

_1656753056.unknown

_1656753058.unknown

_1656753059.unknown

_1656753057.unknown

_1656753054.unknown

_1656753055.unknown

_1656753053.unknown

